
平
成
30
年
分
所
得
税
お
よ
び
平
成
31

年
度
町
・
県
民
税
（
住
民
税
）
申
告
の

受
付
が
始
ま
り
ま
す
。
み
な
さ
ん
、
期

限
内
に
申
告
を
行
い
ま
し
ょ
う
。

●
期
間

　

２
月
15
日（
金
）〜
３
月
14
日（
木
）

（
土
・
日
除
く
）

●
時
間　

8
時
30
分
〜
17
時
15
分

※  

た
だ
し
、
仕
事
の
都
合
等
に
よ
り

平
日
申
告
を
行
う
こ
と
が
で
き
な
い

人
は
、
次
の
日
に
申
告
を
受
付
い
た

し
ま
す
の
で
、
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

●
閉
庁
日
受
付（
魚
島
総
合
支
所
除
く
）

　

２
月
17
日（
日
）・
３
月
2
日（
土
）

８
時
30
分
〜
17
時
15
分

確定申告に関するお知らせ

所得税および復興特別
所得税・贈与税

所
得
税
確
定
申
告
と
町
・
県
民

税
の
申
告
を
お
忘
れ
な
く
！

上島町から
のお知らせ

３月15日（金）まで

今治税務署からのお知らせ

消費税および地方消費税

４月１日（月）まで

　

税
務
署
に
お
越
し
く
だ
さ
い
。

※ 

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の「
確
定
申

　

告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
で
の
み
利

　

用
で
き
ま
す
。

※ 

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
お
よ
び

　

I
C
カ
ー
ド
リ
ー
ダ
ラ
イ
タ
が
普

　

及
す
る
ま
で
の
暫
定
的
な
対
応
で
す
。

★ 

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
「
確
定

申
告
書
作
成
コ
ー
ナ
ー
」で
は
、ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
で
も
所
得
税
の
確
定
申
告
書

が
作
成
で
き
ま
す
！

※ 

平
成
30
年
分
の
申
告
か
ら
、
給
与
所

　

得
者
（
年
末
調
整
済
み
）
で
、
医
療

　

費
控
除
ま
た
は
ふ
る
さ
と
納
税
な
ど

　

の
寄
附
金
控
除
を
適
用
し
て
申
告
す

　

る
方
は
、「
ス
マ
ホ
専
用
画
面
」
か

　

ら
確
定
申
告
書
を
作
成
で
き
ま
す
。

※ 

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
か
ら
消
費
税
、
贈

　

与
税
の
申
告
書
な
ら
び
に
決
算
書
等

　

の
作
成
は
で
き
ま
せ
ん
の
で
、
作
成

　

さ
れ
る
方
は
、
パ
ソ
コ
ン
を
ご
利
用

　

く
だ
さ
い
。

★ 

平
成
31
年
１
月
以
降
も
、
引
き
続

き
、
従
来
の
方
式
で
も
e-

T
a
x
に

よ
る
申
告
書
等
の
送
信
が
で
き
ま
す
。

★ 

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
方
式

　

①
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
、
②

I
C
カ
ー
ド
リ
ー
ダ
ラ
イ
タ
を
お
持

ち
で
あ
れ
ば
、
自
宅
の
パ
ソ
コ
ン
か
ら

e-

T
a
x
で
申
告
が
で
き
ま
す
。

★ 

I
D

・

パ
ス
ワ
ー
ド
方
式

　

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
や
I
C
カ
ー

ド
リ
ー
ダ
ラ
イ
タ
を
お
持
ち
で
な
い
方

で
も
、
税
務
署
で
①
I
D
（
利
用
者

識
別
番
号
）、
②
パ
ス
ワ
ー
ド
（
暗
証

番
号
）
の
発
行
を
受
け
れ
ば
、

e-

T
a
x
で
申
告
が
で
き
ま
す
。

※ 

発
行
を
希
望
さ
れ
る
方
は
、
ご
本
人

　

が
、
運
転
免
許
証
な
ど
の
本
人
確
認

　

書
類
を
お
持
ち
の
う
え
、
お
近
く
の

３
月
15
日
（
金
）（
土
日・祝
日
除
く
）

ま
で
（
現
在
受
付
中
）、「
確
定
申
告
電

話
相
談
セ
ン
タ
ー
」で
所
得
税
お
よ
び

復
興
特
別
所
得
税
、
贈
与
税
、
消
費
税

お
よ
び
地
方
消
費
税
の
確
定
申
告
に
関

す
る
ご
質
問
や
ご
相
談
に
お
答
え
し
ま

す
。

●
確
定
申
告
電
話
相
談
セ
ン
タ
ー

　
☎
０
８
９
８ｰ

３
２ｰ

６
１
０
０

　

な
お
、
土
・
日
・
祝
日
に
つ
い
て
は
、

２
月
24
日（
日
）お
よ
び
３
月
３
日（
日
）

の
み
、電
話
相
談
を
行
っ
て
お
り
ま
す
。

※  

ダ
イ
ヤ
ル
後
、自
動
音
声
案
内
に
従
っ

電
話
に
よ
る
申
告
相
談
を

　
ご
利
用
く
だ
さ
い

e-

T
a
x
の
利
用
手
続
き
が

よ
り
便
利
に
な
り
ま
し
た
！

（
金
）ま
で（
土
日・祝
日
除
く
）で
す
。

※  

受
付
時
間
は
、
８
時
30
分
か
ら
16

時
ま
で
で
す（
相
談
開
始
は
９
時
か

ら
）。
た
だ
し
、
会
場
の
混
雑
状
況

に
よ
り
16
時
前
で
あ
っ
て
も
受
付
を

終
了
さ
せ
て
い
た
だ
く
場
合
が
あ
り

ま
す
。

※  

期
間
中
は
、
確
定
申
告
会
場
や
駐

車
場
が
大
変
混
雑
し
、
長
時
間
お
待

ち
い
た
だ
く
こ
と
も
あ
り
ま
す
の
で
、

ご
自
宅
で
申
告
書
が
作
成
で
き
る
国

税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ「
確
定
申
告
書

等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」を
是
非
ご
利
用

く
だ
さ
い
。

税
務
署
の
確
定
申
告
会
場
は

２
月
18
日(
月)

開
設
！

税
務
署
の
確
定
申
告
会
場
の
開
設
期

間
は
、２
月
18
日
（
月
）か
ら
３
月
15
日
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確定申告に関するお知らせ

　

詳
し
く
は
、
広
報
折
り
込
み
チ
ラ
シ

に
て
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

●
問
い
合
わ
せ　

上
島
町
各
総
合
支
所

　

弓
削
税
務
課　

☎
７
７ｰ

２
５
０
０

　

生
名
住
民
課　

☎
７
６ｰ

３
０
０
０

　

岩
城
住
民
課　

☎
７
５ｰ

２
５
０
０

　
魚
島
住
民
福
祉
課
☎
７
８ｰ

０
０
１
１

今
治
税
務
署

☎
０
８
９
８ｰ

３
２ｰ

６
１
０
０
（
代
）

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

　
　
「
国
税
庁　

確
定
申
告
」
で
検
索

問
い
合
わ
せ

忘れずに
申告してりん♪

医
療
費
控
除
が

　
改
正
さ
れ
て
い
ま
す
！

平
成
30
年
分
の
所
得
税
、
贈
与
税
お

よ
び
消
費
税
の
確
定
申
告
書
に
つ
き
ま

し
て
は
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
記
載
と
本

人
確
認
書
類
（
例
１
：
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

カ
ー
ド
、
例
２
：
通
知
カ
ー
ド
と
運
転

免
許
証
な
ど
）
の
提
示
ま
た
は
写
し
の

添
付
が
必
要
で
す
（
申
告
書
等
提
出
の

つ
ど
必
要
で
す
の
で
、
前
年
分
の
申
告

書
に
記
載
・
提
示
等
さ
れ
た
方
も
同
様

で
す
）。

　

ま
た
、
郵
送
等
に
よ
る
提
出
の
際
に

は
、
本
人
確
認
書
類
の
写
し
の
添
付
を

お
願
い
し
ま
す
。

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
記
載
忘
れ

に
ご
注
意
く
だ
さ
い

★
「
青
色
・
記
帳
相
談
コ
ー
ナ
ー
」
で
、

記
帳
や
青
色
申
告
に
関
す
る
ご
質
問
や

ご
相
談
に
お
答
え
し
ま
す
。

●
開
設
期
間

　

３
月
１
日
（
金
）
〜
３
月
８
日
（
金
）

　
　
（
土
・
日
曜
日
を
除
く
。）

●
時
間

　

10
〜
12
時
、
13
時
30
分
〜
15
時
30
分

●
場
所　

今
治
税
務
署
内
ブ
ー
ス

贈
与
税
の
申
告
期
限
が

　
延
長
さ
れ
ま
す

役場の申告受付は
3月14日（木）まで

贈
与
税
の
申
告
に
つ
い
て
、
平
成
30

年
１
月
１
日
か
ら
平
成
30
年
６
月
27
日

ま
で
の
期
間
に
特
定
地
域
内
（
愛
媛
県

内
全
域
ほ
か
）
の
土
地
等
の
贈
与
を
受

け
た
場
合
は
、
申
告
期
限
が
本
年

（
２
０
１
９
年
）
５
月
７
日
（
火
）
ま
で

延
長
さ
れ
ま
す
。

平
成
29
年
分
の
確
定
申
告
か
ら
、
医

療
費
控
除
を
受
け
ら
れ
る
場
合
に
は
、

医
療
費
領
収
書
の
提
示
・
提
出
が
不
要

青
色
・
記
帳
相
談
コ
ー
ナ
ー

を
ご
利
用
く
だ
さ
い
！

て
、「
０
」を
選
択
し
て
く
だ
さ
い
。

※  

確
定
申
告
以
外
の
国
税
に
関
す
る一

般
的
な
質
問
や
相
談
を
希
望
さ
れ
る

方
は
、自
動
音
声
案
内
に
従
っ
て「
１
」

を
選
択
し
て
く
だ
さ
い
。「
電
話
相

談
セ
ン
タ
ー
」に
お
つ
な
ぎ
し
ま
す
。

と
な
り
、代
わ
り
に
、「
医
療
費
控
除
の

明
細
書
」
の
添
付
が
必
要
と
な
り
ま
し

た
。

※  

領
収
書
は
自
宅
で
５
年
間
保
存
し
、

税
務
署
か
ら
求
め
ら
れ
た
と
き
は
、

提
示
ま
た
は
提
出
し
な
け
れ
ば
な
り

ま
せ
ん
。

※  

平
成
31
年
（
２
０
１
９
年
）
分
ま
で

の
確
定
申
告
で
は
、
こ
れ
ま
で
ど
お

り
領
収
書
を
提
出
す
る
こ
と
も
可
能

で
す
。

※  

医
療
費
控
除
の
申
告
書
お
よ
び
明

細
書
は
、国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ「
確

定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
で
作

成
で
き
ま
す
。
作
成
し
た
申
告
書
等

は
、「
e-

T
a
x
を
利
用
し
て
送
信
」

す
る
か
、「
印
刷
し
て
税
務
署
に
郵

送
」
す
る
こ
と
も
で
き
ま
す
。

●
対
象
者　

事
業
お
よ
び
不
動
産
所
得
者

●
協
力　

今
治
地
方
青
色
申
告
連
絡
協

議
会
、
商
工
会
議
所
・
各
商
工
会
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